

Переходный период — непростое время, когда ребёнок ищет своё место в мире. А между тем дети стремятся стать лучше — это особенность возраста и очень удобный момент, чтобы увлечь их чтением. Совместное знакомство с литературой не только пробудит интерес к ней, но и поможет наладить контакт с ребёнком, узнать, чем он живет.

Вот несколько категорий книг для современных подростков на разные случаи жизни. Их точно стоит прочитать, чтобы открыть что-то новое о любви, дружбе, успехе и достижениях, учёбе и отношениях с родителями.

Мария Парр «Вратарь и море» — продолжение книги «Вафельное сердце». Очень проникновенная история настоящей дружбы, первой любви, детских переживаний. Можно читать как продолжение первой, так и отдельно. Остроумная и трогательная

повесть обязательно понравится подростку.

Серия книг «Дети леса» Кати Брандис — приключения для подростков! Прекрасная, отлично написанная серия. Захватывающее повествование, юмор, тайны — всё в лучших традициях приключенческой литературы. Внутри очень красивые черно-белые иллюстрации.

«Тайна африканского колдуна» — книга из цикла «Тайны Эммы Мухиной» известного писателя Валерия Роньшина. Юная сыщица Эмма Мухина снова принимается за криминальное дело. Пропал её дедушка капитан Кэп, морской волк и искатель приключений. Эмма получает от него зашифрованную открытку, достаёт свой шифровальный блокнот и... немедленно выезжает в город Задонск, в котором живёт её дед. Новое дело и новые невероятные фантастические приключения!

В настоящее время среди подростков обрели популярность произведения фантастики и жанров фэнтези, мистика и фантастика, т.е. те книги, в которых представлено нечто, в реальности не существующее и являющееся исключительным плодом воображения автора. Детская библиотека предлагает вам своему вниманию книжный цикл «Зильбер. Дневники сновидений» Керстин Гир. Лив Зильбер — девочка, которую преследуют странные сновидения. После переезда в Великобританию она видит во сне то, чего никогда не видела. Оказывается, её видения тесно связаны с событиями в реальности. Теперь Лив предстоит выяснить, как её сны связаны с настоящим и кто может ей угрожать. Будет ли необычная способность мешать девочке или наоборот поможет? И кем по-настоящему окажутся её друзья?

Хотите пощекотать себе нервы? Тогда вам точно срочно нужно прочитать страшную сказку Мэри Хаан «Гость». Эта сказка о мужестве маленькой девочки, стремящейся исправить свои ошибки, о её доброте и широте души, о том, как она способна сострадать и принять самые непростые решения. А также читатель познакомится с различными волшебными, добрыми и не очень созданиями, злой ведьмой и странниками.

Не оставит равнодушными книга Уилло Робертс «Девочка с серебреными глазами». Эта история повествует о девочке, которая не пошла на своих сверстников, так как она обладает способностью телекинеза. Ее родители развелись, и Кэти осталась с бабушкой. Но все سعی ее бояться и сторонятся, ведь люди страшатся того, чего не понимают, обвиняют во всем происходящем и счи-

тают ведьмой. После смерти бабушки Кэти забирает мама, но и тут ее жизнь никак не может наладиться. И вот она знакомится с одной дамой и ее котом, с которыми она может общаться теплелатически. Такую нее появляются первые «друзья».

Если вы хотите путешествовать во времени, тогда обратите внимание на книги серии «Таймлес» Керстин Гир. Здесь присутствуют и приведения, и тайны, и дружба, и любовь. В ней есть всё и для всех. Удивительная книга, оставляющая после себя хорошее настроение на весь оставшийся день.

Предлагаем вашему вниманию одну из лучших подростковых книг — «Девочка с медвежьим сердцем» Фрэнсис Хардинг. У главной героини есть дар — она может видеть духов умерших людей и животных. Вот только они ее тоже видят. Если девочка не будет осторожной, рано или поздно один из них может раз и навсегда поработить ее. Долгое время ей уда-

валось сопротивляться, но наступает момент, когда всё меняется. Мейкпис встречает дух замученного до смерти медведя. Кажется, с ним можно заключить договоренность, и тогда он не будет опасным. Наоборот, когда девочка пустит его душу в свое тело, медведь может стать для нее самой надежной опорой в жизни, защитником и поддержкой. Всем тем, чего Мейкпис так не хватало. Впереди у главной героини необычайно сложная судьба, семейные тайны и темное колдовство. И раз уж она стала девочкой с медвежьим сердцем, то теперь так просто не остановится. Но удастся ли ей не сломаться под давлением судьбы? Что произойдет, если тень свирепого животного полностью поглотит ее?

Приглашаем наших читателей посетить детскую библиотеку и ознакомиться с новинками!

**В. КРАСИЦКАЯ,**  
главный библиотекарь  
детской библиотеки.